

晚报记者进社区第17站——走进陈州办事处六一社区

繁华地带的安宁社区

□晚报记者 徐松 彭慧 张燕 张志新 王晨 文/图

家长里短、社区人物、社区故事、爱心帮办……社区关注的，关注社区的。

社区记者24小时为您服务：

徐松 13592220026 彭慧 13592220013
张燕 15039908108 王晨 13939477639
张志新 15139442369



社区联系卡进入六一社区

社区档案

陈州办事处六一社区位于周口市区的繁华地带，辖区北起七一路、南至交通大道，东起八一大道、西至五一路，辖区居民1549户6408人。

该社区有多家行政事业单位，多家公立及私立学校，还有众多商业店面，可以说，这个社区是我市中心城区集行政、商业、教育功能于一身的多功能社区。

社区故事

健健康康过晚年

周运集团家属院内有一个老年人活动中心，内有门球场、阅览室、乒乓球室、棋牌室、书法室等众多娱乐休闲场所，每天，这里都会吸引近百名老人。

活动中心办公室的墙壁上，挂满了奖杯、奖牌、锦旗和荣誉证书，这些都是社区老年人参加门球和其他运动比赛时获得的。

每天6时许至10时，门球场是最热闹的。一群平均年龄超过70岁的老人们在这里挥动着球杆。“门球运动特别适合我们这些老年人，运动量不大，对大脑、眼睛、四肢都有好处。”说这话的是72岁喜爱打门球的魏心明。因为常年运动，他腰板笔挺、精神矍铄。

魏心明告诉记者，这个老年活动中心已经成立20多年了。除了在活动中心打门球之外，社区的老年人还可以在这里打乒乓球、玩玩棋牌、练练书法。“一些老太太还经常聚到这儿择菜，边择菜边聊天。和人说话解解闷，心情就好，心情好了什么病痛也就没了。”魏心明说，经常到活动中心转一转，是社区许多老年人的健康秘诀。

活动中心之所以老年人越来越多，功能越来越全，名气越来越响，和许多热心人的支持是分不开的。“多亏了一帮热心人，不拿报酬不怕辛苦地干活，还时不时给予资助。”魏心明说，68岁的董文忠虽然住得比较远，但每天都会早早来到打扫场地；80多岁的翟太先每天坚持打扫公厕。“还有刘近邦、刘崇道等人也为活动中心出了不少力。”

这不，前几天有人资助了活动中心两立方砂子，为了省下搬运费，几个老年人顶着太阳，一趟一趟硬是在半个小时之内卸完了。这让拉砂子的小伙子发出如此感慨：“这帮老大爷，身体真好！”

路敏：家属院里的“服务员”

“‘小路’是我们这儿的热心肠，谁家有个啥事，他都乐意帮忙。”记者在周运集团家属院寻找热心人时，不少老年人都推荐小路。“小路”名叫路敏，是家属院的门卫，也是这里的住户。“小路”其实不小，今年已经50岁了。

“我从小就生活在这个家属院，这里的住户让我有一种亲切感。谁家要是有啥事，我帮点儿忙也没啥，毕竟远亲不如近邻嘛！”路敏对记者说，家属院的老住户有很多已经搬走，留下的大多是上了年纪的人，其中一些人的儿女不在身边，正需要照

顾。

家属院有一位患病多年的老太太，今年70岁，老伴已去世，唯一的儿子也因车祸去世，两个女儿出嫁，身边没有亲人。平日里，路敏经常去老人的家里看看，询问老人的身体情况，生活上还需要些什么。

不仅照顾老人，家属院的孩子也没少让路敏操心。家属院摆放健身器材的空地是假期孩子们

的乐园。因为家属院来往车辆较多，有时孩子们只顾着玩，忽视了安全，这让路敏很担心。可是提醒孩子又不见效果，路敏就在这里设置了简单的警示牌，提醒过往司机注意安全。

路敏还用他的手艺帮助着家属院的住户。路敏会修家电，手艺不错，现在他就义务帮助家属院的住户维修家电。

社区人物

胡秀娥：“照顾老人是我生命中的一部分”

住在周运集团家属院的胡秀娥今年50多岁，是一个普通的退休工人。她悉心照顾家中3位老人的举动，赢得了家属院居民的尊重和赞扬。

胡秀娥照顾的3位老人是她的公公、婆婆和母亲。胡秀娥本就和公公和婆婆住在一起，退休之后，不用再忙于工作，胡秀娥便想着把母亲也从老家接过来一起照顾。于是去年，胡秀娥把母亲接来了。

胡秀娥的婆婆今年89岁，痴呆多年，这几年由于病情加重，生活已完全不能自理，吃的饭也只

能以流食为主，每天的吃喝拉撒都由胡秀娥伺候。“做的饭稀了，害怕呛着婆婆；做的饭稠了，害怕噎着婆婆。”胡秀娥伺候婆婆很仔细。

胡秀娥的母亲今年90岁，偏瘫多年。“照顾一个人也是照顾，照顾两个人也是照顾，多一个人也累不着。再说我的哥哥和妹妹都很忙，而我退休了，可以顾及母亲了。”胡秀娥不觉得把母亲接来了。

是增添了负担。

10天前，胡秀娥刚刚料理完公公的后事。她公公生前是最爱发脾气，也是吵骂胡秀娥最多的人。在照顾公公的时候，遇到公公发脾气，胡秀娥总是沉默不语。

“我没觉得有啥辛苦，每个人都会有老的一天，作为儿女，生命中的一部分就是照顾老人。”胡秀娥动情地说。

社区孝星

壮壮想要一个新书包、一些新文具

壮壮今年11岁，上小学五年级。不到6岁的时候，他就失去了爸爸，妈妈朱海花由于先天性的

视力还行。

2001年，他们的第二个儿子壮壮出生了，家里的负担增加了。于是，朱海花的丈夫便远赴北京打工。2007年，朱海花的丈夫因病去世。丈夫的疾病花光了家中所有的积蓄，还给朱海花留下了一笔外债。

让朱海花欣慰的是，壮壮很懂事，很少要东西。“孩子这么大会了，我一个玩具也没给他买过。”

“上个学期，我想花40块钱给壮壮买个新书包，可壮壮却说

买个20块钱的就行，可以背很长时间。”朱海花说，“壮壮现在五年级了，书也多了，我想给他买个新书包、一些新文具，可是家里的条件确实不允许。”

“我怎么过都行，要不就给壮壮一个新书包吧。”朱海花委婉地表达了自己的想法。



主持人:徐松 电话:13592220026

师恩难忘送祝福

当我们还懵懂不经事，他们牵着我们的小手，一路前行。当我们青春躁动，他们如点点烛光，将我们照亮。我们的成长，离不开老师的谆谆教诲。

师恩难忘！离开校园后，你是否看望过自己的老师？教师节就要到了，你是否想起给小学、中学和大学的老师打个电话、发个信息，或者去拜访他们，并送上一声节日问候？

即日起至9月10日，本报A05版《晚报传情》栏目将开辟一片园地，给读者为老师送上节日祝福提供平台，每条祝福字数控制在100字以内。



山西省长治市第六中学的李晓峰老师：

您还记得我吗？那个不按时完成作业又爱淘气的孩子。我不是您最出色的学生，而您却是我最尊敬的老师。自从2006年离开校园后，6年了，一直没去看您，其实没别的原因，学生只是觉得自己不够优秀，不够给您长面子。别后的日子，我虽不在您的身边，但您的声音，总在我的耳畔响起；您的身影，常在我的脑海中浮现；您的教诲，常驻我心田。在教师节来临之际，祝您身体健康，心情愉快！

您的学生范小静

周口二高的万隆老师：

当我们踏进校门的那一天，您给了我们无尽的关怀，当我们踏出校门的那一天，您已经付出了您的全部。“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干”，您的谆谆教诲给我们的人生带来了不竭的前进动力。教师节即将到来之际，向您表示衷心的祝福，祝您节日快乐！

您的学生王凯

周口二高的牛慧君老师：

虽然我们相处只有一年，可您甜美的声音、亲切的话语、温柔的目光、耐心的教导都给我留下了深刻的印象。感谢您对我的教导，感谢您对我的关爱，教师节就要到了，祝您——我亲爱的老师永远年轻美丽，万事顺心。

您的学生赵昊昊

周口一高的刘洁老师：

拨动真诚的心弦，铭记成长的辛酸，成功的道路上永远离不开您。您关注的目光给了我不尽的信心和勇气！您是我永远的老师，衷心祝您身体健康、永远幸福！

您的学生高源

周口一高初中部的吴全民校长、刘中奇老师：

祝你们及其家人身体健康，万事如意！祝你们桃李满天下！

你们的学生：七年级15班史

项城一高的李向阳老师：

祝您教师节快乐！

您的学生冯瑞、张凯、郭怡晨

开奖公告

体育彩票“排列3”第12243期于2012年9月6日开奖。

本期开奖结果：145